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Antwoorden Serie 18 boekje - 4
Verder na eerste bij bod na 1 SA opening (1)

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Het 2 bod is Stayman en vraagt naar een hoge 4-kaart. 
Die heb ik niet dus met mijn 15 punten bied ik 2SA


	2
	
Mijn partner biedt Jacoby en kan nul punt hebben. Zoals afgesproken bied ik nu 2.


	3
	
Nadat mijn partner Stayman heeft geboden, bied ik mijn 4-kaart hoog.
Ik bied dus 2.


	4
	
Na de 2SA van mijn partner weet ik dat 8 of 9 punten heeft en geen 
4-kaart of langer in de hoge kleuren. 
Met mijn doubelton in de  pas ik. Want dat is de zwakke kleur.


	5
	
2 is Jacoby. Het is mooi dat mijn partner een5-kaart heeft, maar toch bied ik 2.


	6
	
Ook nu heeft mijn partner maar 8 of 9 punten. Dus 25 hebben wij er zeker. Ogen dicht en hopen dat mijn partner de  stopt. 3SA bied ik.


	7
	
Dat is Jacoby en belooft minimaal een 5-kaart. Wij hebben een troeffit.
Maar mijn partner kan 0 punten hebben. Daarom gewoon 2.


	8
	
Het 2 is Jacoby. Ik bied 2 zoals wij afgesproken hebben.


	9
	
Die 2 is natuurlijk Stayman en ik moet mijn partner vertellen of ik een 4-kaart in de hoge kleuren heb. En die heb ik. Ik bied dus 2.


	10
	
Omdat mijn partner 2 biedt, weet ik dat hij minimaal 8 punten heeft.
In de hoge kleuren heb ik niks, maar daar vraagt mijn partner wel naar.
Dus mijn partner heeft iets in die hoge kleuren. En met 25 punten samen moet wij de manche spelen. Daarom STOP: 3 SA.





	11
	
Ook nu is het weer Stayman en hebben wij punten genoeg voor de manche. Maar toch geef ik eerst netjes antwoord op zijn vraag.
Ik bied dus mijn 4-kaart hoog, 2.


	12
	
Tja. Stayman. Vragen naar een hoge 4-kaart. Die heb ik niet. 
Daarom bied ik 2SA.


	13
	
2SA is 8 of 9 punten. Met die 15 van mij geen 25, dus ik Pas.


	14
	
Dat is natuurlijk Jacoby. Strikt volgens de afspraken moet ik nu 2 bieden. Maar wat zou u denken van een 3 bod. Mijn partner zal zich afvragen waarom ik dat doe. De enige conclusie die getrokken kan worden is, dat de  goed zijn en dat ik 17 punten heb. 
Op 2 en op 3 mag mijn partner passen.


	15
	
Dat is Stayman. Ik bied nu 2. Biedt mijn partner dan 2SA of 3SA, dan weet ik dat hij een 4-kaart  heeft en bied ik daarna 4. 
Steunt hij de , dan bied ik 4.


	16
	
2 is Stayman en vraagt naar de hoge kleuren. 
Daar heb ik niks in dus bied ik 2SA.


	17
	
2 is Jacoby. Ik bied dus 2 en zie wel waar we gaan eindigen.


	18
	
Zo graag ik het ook zou willen doen. Ik stop de hoge kleuren en mijn partner heeft de lage kleuren. Maar heeft mijn partner maar 8 punten, dan ga ik vermoedelijk roemloos ten onder. Daarom gewoon PAS.


	19
	
Weer Stayman. Dus bied ik mijn 4-kaart hoog. 2


	20
	
En ook hier weer 2. Ik heb geen 4-kaart hoog maar op 2SA mag mijn partner passen. Zou zonde zijn wanneer mijn partner 9 punten heeft.
Maar de verdeling die ik heb en die mijn partner heeft, is een 3SA met 24 punten kansrijk. 3SA zal ik bieden. Maar 2SA vind ik ook prima hoor.




image1.jpeg
Qridge Office





